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Resalver los ejercicios en Rojas separadas

1) Un nadador salta oblicuamente desde un trampolin ubicado a 4 m de altura sobre 1a Superficie del agua, con
una vy = 10 m/s, y formando un dngulo de 53° por encima de la horizontal, En el mi

pelota desde el nivel del agua en forma vertical (Figura 1). ;Con qué Velocidad inicial} y a qué-distancia;

horizontal del punto de ssto del nadador habr4 que arrojar la pelota para que ambos (vadador y pelota) se
crucen al ingresar al agua” B

SO instanie, se lanza una

figura 1 Figura 2

2) El sistema de Ja Figura 2 asciende por un plano inclinado por la accién de una fuerza F cuyo médulo es de
400N y con una aceleraciéy: deseonocida. Solo hay rozamiento entre el blogue 2 y ¢l plano cuyo ug=0.2, 8i el
valor de Jas masas es: m; = 20 Kgyms = 15Kg. Se pide: (a) DCL para cada bloque indicarido claramente las
fuerzas que actdan ¥ () L aceleracion v la fuerza de contacto entre ambos blogues,

3) Un cuerpo de masa m =1Kg se empuja, desde el reposo, mediante una fuerza horizontal de médulo F =
13N, desde 1a base de un plano inclinado rugoso que forma un 4ngulo de 37° cop la horizontal y cuyo
coeficiente de rozamiento cg He = 0.2 (Fig. 3). Si la fuerza solo actda durante 3 s, determine 1a distancia
total que recorre al subir per el planc hasta detenerse. :

Figura3 - Figura 4

ém:amva.o mpn _.,.ammmmamuunﬁmm«& peso del problema 3 durants ¢) tiempo que actian en el rayecto de
subida al plano inclinado, - _ e

3) Un cuerpo de masam = kg gira en un plano horizontal, alrededor de un eje vertical al que estd unido por

una cuerda de 40 cm de lontitud (Fig. 4). B cuerpo parte del reposo y se aceiera a razén de 0.1 rad/s®. Si la
tensién méxima que puede $portar la cuerda es de 1000 N, ¢en qué moemento se cortars?



